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INECUACIONES CUADRATICAS
PRACTICA

L. Parte: Resuelva cada inecuacién cuadratica, luego de su respuesta como
notacion de conjunto, notacién de intervalo y su grafica:

1) x?2 — 12 <x 200 x2 + x +1 =27
2) 3x% + 10x = 8

3) x2 >7x — 10

4) 4x*> + 9x — 9 < 0

5 (x — 4)x + 1) <0

6) x2 > x+ 6

7) x? < 10x

8) (2x — (x + 2) <0

9) VxZ + 9 > 5
10) y2 > 16

1) x? —x — 6 < —10

12) 2x% + 15x < 8

13) Vx2 + 33 > 7

14) 2x + 1)(10 — 3x) <0
15) x(2x + 3) > 5

16) 15x% + 5x — 8 < 3x% + 4
17) x? — 4x <5

18) x? <10 — 3x

19) x2 + 21 > 10x
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Respuestas impares:

Problema Notacién de conjunto Intervalo Grafica
)x? — 12 <x {xeR/-3<x<4} (-3,4) — T Q
2 £ . P

3)x* >7x — 10 {xeR/x<2}u{xeR/x>5} | (—,2)U(5,+x) 5 y \V A A AV A

5) (x — 9)(x + 1) <0|(xeR/~1<x<4) (~1,4] e R T 4

7) x2 < 10x {x € R/O <x< 10} [0, 10] O ’ 1 2 3 4 5 6 B ﬁ 11
—-—8 i

9) Vx2 + 9 > 5 {xeR/x<—-4}U{xeR/x>4}| (—0,4]U[4, +x) | : . ;

11)x? — x — 6 < —10| 0 1) 0]
—-—8 i

13)Vx% + 33 = 7 {xeR/x< -4} U{xeR/x =4} | (—o0,4]U[4, +o0) . : ; ; i

5 5 A A

15) x(2x + 3) > 5 {x eR/x < —E} U {x eR/x> 1} (—OO, - E) ] (1, -{—oo) G5 3 %5 2 s 1 s R AR 2

17) x? — 4x <5 {xeR/—1< x <5} (-1,5) = Q ; : ; 4 ;

19) x2 + 21 > 10x {xeR/x<3}U{xeR/x>7} | (—,3)U(7,+») . Q y - o -
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